

以爱之名 共度六一

把关爱送到公安英烈子女身边

在六一国际儿童节到来之际，市公安局没有忘记因公牺牲民警和家属，为他们送上了慰问金，表达对家属的诚挚问候和崇高敬意。希望英烈们的子女茁壮成长，以英雄的父辈为学习榜样，树立理想，刻苦学习，奋发向上，做中国特色社会主义事业可靠接班人。

6月1日，在因公牺牲民警叶光辉同志的家中，不时传来一位年轻妈妈的声音感谢，她就是叶光辉同志的妻子。她说，自孩子父亲牺牲后，公安局党委处处关爱着孩子成长，节日里，有这么多叔叔、阿姨牵挂着，孩子不孤单。

在因公牺牲民警程建阳同志家中，一张张挂在墙上的奖状特别显眼。慰问民警询问了孩子最近的学习情况。开朗活泼的程建阳开心地拿出了摆放整齐的各种表扬信，与大家分享着自己学习的收获，跟大家讲解着每张表扬信、每张奖状的来历。看着小程脸上的笑容，听着他对学习情况讲述，在场的每个人都感到欣慰，程建阳的妻子更是感谢几年来大家对她们的照顾。

慰问中，市公安局民警们与英烈子女亲切交谈，详细询问他们日常生活及学习情况，了解家庭困难，并勉励孩子们，要弘扬英烈精神，志向、有梦想、爱学习，努力成为有知识、有品德、有作为的好少年。

英烈家属对各级党委及同事们一直以来给予的关心和帮助表示由衷感谢，同时表示将努力克服困难、积极工作，抚育英雄后代健康成长。

(来源：平安汝州微信公众号平台)



6月1日，市特殊教育学校举办六一活动。图为学生们在画沙画。牛莉萍 摄

情暖脑瘫孤儿



爱心妈妈看望孩子

歌“小燕子，穿花衣，年年春天来这里……”

尽管孩子们有的说话含糊不清，歌声也不是很响亮，但大家都真切地听到了这群特殊孩子内心的真情表达。他们为孩子们佩戴上香囊，系上五彩绳发放小食品。孩子们吃着食品，伸着小手，仰着小脸，叫着“爸爸”“妈妈”，要求抱抱。

6月1日上午，市自来水公司党支部、工会联合今日汝州读书会到我市金庚医院看望脑瘫孤儿，为他们送去关爱和温暖，陪他们度过一个快乐的六一儿童节。

今年六一儿童节恰好临近端午节，市自来水公司的爱心妈妈、爱心爸爸们为孩子们准备了香囊、面包、奶、棒棒糖等小食品。走进金庚医院7楼病房，正坐在走廊和房间内玩耍的孩子们，开心地叫着“妈妈”，还有一个孩子在护工的引导下，唱起了几

“来看看这里的孩子们，心里真的很有感触。这些孩子特别缺爱，见到我们就开心地叫着‘妈妈’，咱家里的孩子每天回家都有爸爸妈妈抱，有人爱。这些孩子虽然在这里被护工照顾得很好，有吃有住，享受治疗，但他们没有得到真正的母爱。以后，咱们要经常来，给这些孩子一些爱心，满足孩子最简单的要求。”一位爱心妈妈这样说道。

融媒体中心通讯员 赵珊

关爱特殊儿童

“阿姨，这是什么呀？”“谢谢叔叔，今天你们带来了好多东西”……5月31日，在市特殊教育学校，一场“走进特殊学校，关爱特殊群体”儿童节特别活动正在开展中。市住房和城乡建设局组织机关、设计院志愿者们为孩子们送去节日的祝福和生活、体育用品等爱心礼物，与他们共度温馨时光，欢度这个温馨的节日。

正值下课时间，同学们热情欢迎志愿者们到来，并一同将爱心礼物搬进校园。志愿者们与孩子们亲近、交流，活动现场洋溢着浓浓温馨的氛围，并向孩子们送上了篮球、文具、牛奶等生活物资和节日礼品。

市住房和城乡建设局持续关注孩子们的成长，保持与市特殊教育学校的联系沟通。今年，市住房和城乡建设局针对市特殊教育学校目前的实际需求，筹集了体育用品、书包文具及生活物品等及时送到了学校。

通过此次爱心活动，让特殊儿童们度过了一个健康、欢乐、有意义的节日，也让他们感受到了社会的关怀和温暖。同时也呼吁更多的社会爱心人士加入队伍中来，用热心去关注、用爱心去关怀、用细心去关爱，使这些处于“弱势”群体的孩子能健康快乐地成长。

融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄



6月1日，市妇幼保健院组织开展六一儿童节慰问活动。该院负责人及医护人员将玩具和中药香囊，送到正在医院检查治疗的患儿小朋友手中。李浩然 赵明月 摄



6月1日，市烟草专卖局党员志愿者服务队深入煤山办事处司东小学开展“粽”情六一与爱同行，关爱农村留守儿童志愿服务活动。李晓伟 潘海燕 摄

- ① 6月1日，市阳光雨露幼儿园设置了角色扮演、科学实验、消防员训练营、观看爸爸妈妈祝福视频等活动环节，庆祝六一儿童节。牛莉萍 摄
- ② 6月31日，市实验幼儿园举行“你游我戏，玩转六一”游园会活动。活动中，该园教师带领幼儿代表捐款，把游园会活动收入的资金捐给需要的孩子。宋乐义 高颖娜 摄
- ③ 近日，向阳小学教育集团锦绣校区组织开展“童心飞扬，快乐成长”庆六一活动。张亚萍 摄
- ④ 6月1日，钟楼中心第一幼儿园小班幼儿们收到节日礼物，非常开心。宋盼盼 摄



市新华书店向半西小学捐书

为贯彻落实河南省“护苗”宣传周活动和平顶山市第二十九届青少年爱国主义读书教育活动，引导广大青少年多读书、读好书，弘扬主旋律，唱响主旋律，传播正能量，6月1日，市新华书店捐赠正版读物200余册，助力蟒川镇半西小学“读书护苗，健康成长”。

活动中，教师代表向老师和学生们介绍非法出版物的危害，引导青少年学生自觉抵制非法出版物及不良信息。今日汝州读书会的志愿者们为孩子们发放“绿书签”，普及“护苗行动”。针对青少年沉迷网络游戏，贻误人生的热点问题，志

愿者刘艳乐老师引用鲜活的案例讲解了沉迷网络游戏的危害。同时引用周总理9岁树立“为中华崛起读书”远大理想等事例，鼓励学生们树立远大理想。在现场，刘艳乐老师将写有孩子们理想的纸条装进信封，并与大家约定30年后一起见证理想的实现。

据悉，市新华书店当日向小屯镇、蟒川镇共捐图书700余册，共计2.4万余元，市“扫黄打非”办公室对捐赠图书进行了检查审核。

融媒体中心记者 赵子豪 通讯员 陈培杰

简讯

- ◆ 5月30日下午，市公共资源交易中心举办“亲子阅读，‘童’向未来”庆六一活动，通过为职工子女发放书籍、亲子共沐书香等形式，营造爱护儿童、关爱儿童的良好氛围，使小朋友们度过了一个健康、文明、快乐、有意义的节日。王瑞燕
- ◆ 6月1日，市法院冯磊、冯晓敏两名干警到纸坊镇张庄村委会、纸坊镇留王村小学讲授法治课，送法进校园、进乡村。冯晓敏
- ◆ 6月1日上午，市科协组织科技志愿服务队来到市逸夫小学滨河校区，为孩子们送上一份特殊的六一节礼物。活动中，同学们围着“科普大篷车”带来的科普展品，有序参加了科学体验活动。活动现场，科普志愿者们还为学生们发放了反邪教、防震减灾、青少年科学素质读本等宣传资料。董洁英
- ◆ 6月1日，市煤山公园全体职工来到焦村镇魏沟小学，对留守儿童开展暖心慰问活动。为孩子们带来了牛奶、面包、玩具、学习用品等慰问品。通过走访慰问，进一步加强关爱留守儿童的文明创建活动，切实解决留守儿童在学习与生活中遇到的实际困难。陈晶 张世聪 张会芳
- ◆ 6月1日上午，市科协班子成员联合市向阳眼科医院科普专家，到帮扶村温泉镇南王庄小学开展以“喜迎二十大，同心护未来”为主题的六一儿童节帮扶慰问活动，为南王庄小学100余名少年儿童送去节日礼物和美好祝福。董洁英
- ◆ 为进一步深化共青团“情暖童心”希望工程，关爱农村留守儿童，5月31日，汝州团市委赴温泉镇付岭小学开展“情暖童心，六一圆梦”慰问活动。李浩然 闫超
- ◆ 6月1日上午，夏店镇政府相关负责同志来到夏店镇第一中心幼儿园开展走访慰问活动，为孩子们送上了节日祝福，让孩子们感受到了党和政府的关怀和温暖。平党申